

సీఎం చంద్రబాబును కలసిన ఎంపి మాగుంట

ఒంగోలు, మేజర్నూస్: మంగళగిరి లో సీకె కన్వెన్షన్ హాలులో ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు అధ్యక్షతన జరిగిన ఎన్టీయే పార్లమెంట్, శాసనసభా పక్ష సభ్యులతో జరిపిన సమావేశంలో ఒంగోలు పార్లమెంట్ సభ్యులు మాగుంట శ్రీనివాసులురెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముఖ్య మంత్రి దృష్టికి ప్రకాశం జిల్లా సమస్యలను తీసుకెళ్లారు. ప్రధానంగా ఒంగోలులో విమానాశ్రయం నిర్మాణం, వెలిగండ ప్రాజెక్టు త్వరితగతిన పూర్తి, మార్కాపురం జిల్లా ఏర్పాటు, మార్కాపురం మెడికల్ కాలేజీ పనులు



పూర్తి, బేస్తవారిపేట, ఒంగోలు ఆరంభించి రోడ్డును నేపనల్ హైవే నాలుగు లైన్ల రోడ్డుగా స్థాయి పెంపు, రామతీర్థం జలాశయం మరమ్మతులు, కొత్తపట్నం మండలంలో సూపర్ ఆర్వో ప్లాంటు ఏర్పాటు, నడికుడి- శ్రీ కాళహస్తి రైల్వే లైను త్వరితగతిన పూర్తి, ఒంగోలులో కొత్త పేపర్ మిల్లు నిర్మాణం గురించి లిఖితపూర్వకంగా తెలియజేశారు. వాటిని త్వరితగతిన ఏర్పాటు చేయవల్సిందిగా కోరారు. దానికి ముఖ్యమంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారు. వాటి పరిష్కారానికి తప్పక చర్యలు తీసుకుంటానని తెలియజేశారు.



ద్రకాశం బావట్ల

గురువారం 19 సెప్టెంబరు 2024 పేజీలు 8

ద్రకాశం వైసిపికి బిగ్ షాక్

ఒంగోలు, మేజర్నూస్ : ప్రకాశం వైసిపికి బిగ్ షాక్ తగిలింది. మాజీ మంత్రి బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. ఆ రాజీనామా లేఖను జగన్ కు పంపించారు. మాజీ ముఖ్యమంత్రి, పార్టీ అధినేత జగన్మోహన్ రెడ్డికి అత్యంత ముఖ్యుడు, బంధువు అయిన బాలినేని పార్టీని వీడటంతో ప్రకాశం వైసిపి శ్రేణులు ఖంగుతిన్నాయి. ఒంగోలు నుంచి ఐదు సార్లు ఎమ్మెల్యేగా, రెండు సార్లు మంత్రిగా బాలినేని పని చేశారు. నియోజకవర్గ నేతగా కాకుండా ప్రకాశం జిల్లా రాజకీయాలను శాసించారు. వైసిపి ఆవిర్భావం నుంచి జగన్ వెంటే నడిచిన బాలినేని గత కొంతకాలం నుంచి పార్టీ తీసుకుంటున్న నిర్ణయాలను వ్యతిరేకిస్తూ వచ్చారు. ఏకంగా అనేక సందర్భాల్లో జగన్ పై బాలినేని అలక బూనారు. అయినా కూడా బాలినేని మాటకు,



పార్టీలో ప్రాధాన్యత లభించకపోవడంతో పార్టీని వీడారని రాజకీయ విశ్లేషకులు, పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నారు. **నేడు జనసేన తీర్థం?** వైసిపికి బాలినేని రాజీనామా చేయడంతో జనసేన శ్రేణుల్లో చర్చ మొదలైంది. గత కొంతకాలంలో బాలినేని జనసేనలోకి వస్తున్నారన్న ప్రచారం హల్చల్ చేస్తూ వస్తుంది. ఈ క్రమంలో బాలినేని వైసిపికి రాజీనామా చేయడంతో అందరి ఆలోచనలు నిజం కాబోతున్నట్లు అర్థమవుతోంది. నేడు ఉదయం 11 గంటలకు మంగళగిరి జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ అధినేత పవన్ కల్యాణ్ సమక్షంలో పార్టీ తీర్థం పుచ్చుకోనున్నట్లు సమాచారం. బాలినేనిపై వస్తున్న ప్రచారం నిజ నిర్ధారణ కావాలంటే కొంత సమయం ఎదురు చూడాలి.

- మాజీ మంత్రి బాలినేని శ్రీనివాసరెడ్డి వైసిపికి గుడ్ బై
- పార్టీకి, సభ్యత్వానికి రాజీనామా
- పార్టీ ఆవిర్భావం నుంచి జగన్ వెంటే నడిచిన బాలినేని
- పార్టీ నిర్ణయాలపై అనేక మార్పు ఆలక
- పార్టీని వీడుతున్నట్లు రాజీనామా లేఖ
- నేడు పవన్ కల్యాణ్ సమక్షంలో జనసేన తీర్థం?



ఒంగోలు అభివృద్ధికి సహకరించండి

డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్, మంత్రి లోకేష్ ను కలసిన ఎమ్మెల్యే దామచర్ల జనార్దన్

ఒంగోలు, మేజర్నూస్: మంగళగిరిలోని సీకె కన్వెన్షన్ లో ఏర్పాటు చేసిన ఎన్టీయే కుటుంబ శాసన సభ్యులు, పార్లమెంట్ సభ్యులు, శాసనమండలి సభ్యులతో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఒంగోలు శాసన సభ్యులు దామచర్ల జనార్దన్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్, మంత్రి నారా లోకేష్ ను మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఒంగోలు నియోజకవర్గంలో పనుల ప్రతిపాదనలను, ప్రజల సమస్యలను వారి దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. ఇరువురు సానుకూలంగా స్పందించారు.



వలసల నివారణకే యువతకు ఉపాధి

భారీగా హాజరైన నిరుద్యోగ యువత - 1648 మంది నమోదు, 588 మందికి ఉద్యోగకల్పన
ఎవరెన్ని కుయుక్తులు పన్నినా దర్శిని అభివృద్ధి చేస్తా - వందరోజుల కుటుంబ ప్రభుత్వ పాలనపై ప్రజా మన్ననలు
దర్శిని అభివృద్ధి పథంలో నడిపించడమే నా లక్ష్యం - మెగా జాబ్ మేళా ప్రారంభించిన డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి

దర్శి, మేజర్నూస్. రాష్ట్రంలో ప్రజలు అభివృద్ధి, సంక్షేమం కోసం రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు కృషి చేస్తున్నారని దర్శి నియోజకవర్గం టిడిపి ఇంచార్జ్ డాక్టర్ గొట్టిపాటి లక్ష్మి అన్నారు. దర్శిలో బుధవారం మెగా జాబ్ మేళాను ఆమె ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఇప్పటివరకు 1648 మంది నమోదు చేసుకున్నారని, జాబ్ మేళాకు అనూహ్య స్పందన రావడం ఆనందంగా ఉందని పేర్కొన్నారు. వంద రోజులు ప్రభుత్వ పాలనలో ముఖ్య మంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు, ఉప ముఖ్య మంత్రి పవన్ కల్యాణ్, విద్యాశాఖ మంత్రి లోకేష్ బాబు ఇతర మంత్రివర్గం సారధ్యంలో ప్రధానమంత్రి

సరేంద్రమోహన్ కేంద్ర ప్రభుత్వ సహకారంతో ప్రజాపాలన సాగుతుందన్నారు. అదే స్ఫూర్తితో ఇచ్చిన మాట ప్రకారం దర్శి ప్రాంతంలో వలసలు లేకుండా అందరికీ ఉపాధి కల్పించే లక్ష్యంతో ఈ మెగా జాబ్ మేళాను ప్రారంభించామని వెల్లడించారు. ఈ జాబ్ మేళా ద్వారా యువతకు ఉపాధి కల్పించే ప్రయత్నం చేస్తున్నామని చెప్పారు. ముఖ్యంగా దొనకొండ, కురిచేడు ప్రాంతాలలో యువత పనులు లేక ఇతర ప్రాంతాలకు వలసలు వెళుతున్నారని, చదువుతో సంబంధం లేకుండా వృత్తి నైపుణ్యత ఆధారంగా ఉపాధి కల్పించే లక్ష్యంతో పనిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. మంచి జరగకూడదనే అక్కసుతో, జాబ్ మేళాను అడ్డుకునేందుకు స్థానిక ఎమ్మెల్యే బూచేపల్లి శివప్రసాద్ రెడ్డి, **మిగతా 3లో**



దొనకొండ ఎంపిడివోపై చర్యలు తీసుకోవాలి
రూ.11 లక్షల ప్రభుత్వ నిధులు దుర్వినియోగం కలెక్టర్ కు దొనకొండ మండల టిడిపి నేతలు ఫిర్యాదు



భూసేకరణ వేగవంతం చేయాలి

ఒంగోలు, మేజర్నూస్: బళ్ళారి-కడప-విజయవాడ జాతీయ రహదారి నిర్మాణ పనుల కింద జిల్లాలో చేపట్టిన భూ సేకరణ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎ.తమిమ్ అన్నారాయ, రెవెన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ లోని సమావేశ మందిరంలో జిల్లా కలెక్టర్ తమిమ్ అన్నారాయ, రెవెన్యూ అధికారులతో సమావేశమై బళ్ళారి-కడప-విజయవాడ జాతీయ రహదారి నిర్మాణ పనుల్లో భాగంగా ప్యాకేజీ 10, 11, 12, 13, 14 కింద జిల్లాలో చేపట్టిన భూ సేకరణ ప్రక్రియ పురోగతిపై ప్యాకేజీ వారీగా, మండలం, గ్రామాల వారీగా సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా

బళ్ళారి, కడప, విజయవాడ జాతీయ రహదారి నిర్మాణానికి భూములు సేకరించాలి: కలెక్టర్

కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ బళ్ళారి -కడప-విజయవాడ జాతీయ రహదారి నిర్మాణానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నందున, ఈ జాతీయ రహదారి పనుల కింద జిల్లాలో ప్యాకేజీ వారీగా చేపట్టిన భూ సేకరణ ప్రక్రియను వేగవంతం చేయడంతో పాటు **మిగతా 3లో**



శ్రీ చైతన్య టెక్స్ పాఠశాలలో ఇంటర్నల్ స్కోర్స్ మీట్ ప్రారంభం



కందుకూరు, మేజర్ న్యూస్: కందుకూరు కోటారెడ్డి నగర్ శ్రీ చైతన్య టెక్స్ పాఠశాలలో ఇంటర్నల్ స్కోర్స్ మీట్ బుధవారం జరిగింది. స్కోర్స్ మీట్ వాలీబాల్, కబడ్డీ, ఖోఖో, పరుగు పందెం, క్రకెట్ తదితర ఆటలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా టి.ఆర్.ఆర్ కళాశాల ఫిజికల్ డైరెక్టర్ తొట్టెంపూడి సుబ్బారావు పాల్గొని జాతీయ జెండాను ఎగురవేశారు. శ్రీ చైతన్య స్కూలు ప్రెసిడెంట్ బి.సురేష్ స్కూలు జెండాను ఎగురవేశారు. డీన్ జి.బ్రహ్మయ్య స్కోర్స్ జెండాను ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా ఫిజికల్ డైరెక్టర్ మాట్లాడుతూ పిల్లలకి చదువు తోపాటు ఆటలు కూడా ముఖ్యమని తెలిపారు. పాఠశాల యాజమాన్యం ఫిజికల్ డైరెక్టర్ని శాలువాతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సి బ్యాంప్ ఇంచార్జి శివయ్య, ఆర్ఐ వై.అనిల్ కుమార్, కోఆర్డినేటర్ జి.శ్రీనివాసులు, సి.ఈ.టి కిషోర్, ఏవో సురేష్ నాయుడు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

నేడు జరుగుతున్న

పాఠశాల మహోత్సవ వేడుకలు

జరుగుతున్న, మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 19వ తేదీన ఉదయం 11 గంటలకు స్థానిక మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో పాఠశాల మహోత్సవ వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నట్లు జరుగుతున్న మల్లీ కామేపల్లి సెక్టార్ సూపర్వైజర్ ఎల్.విజయ, ఎం.భారతి బుధవారం ఓ ప్రకటన తెలిపారు. ఈనెల ఒకటో తేదీ నుంచి సెక్టార్ పరిధిలో ఉన్న అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో పాఠశాల మహోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించినట్లు వారు తెలిపారు. గురువారం మండల కేంద్రమైన జరుగుతున్న ఈ కార్యక్రమం రెండు సెక్టార్ పరిధిలో ఇక్కడ ఈ కార్యక్రమం చేపడుతున్నట్లు వారు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎంపీడివో, ఎంఆర్ఓ వైద్య అధికారి, ఎంపీసీ, ఐసిడిఎస్ సిడిపిఓ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొంటారని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు.



21న ఆటల పోటీలకు ఎంపిక

వారు తెలిపారు, మేజర్ న్యూస్: మండల స్థాయిలో స్కూల్ గేమ్స్ ఫెడరేషన్ ఆటల పోటీలు, ఎంపికలు ఈ నెల 21 వతేదిన మండలంలోని నిడమానూరు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో 14, 17 సంవత్సరాల లోపు విద్యార్థిని, విద్యార్థులకు నిర్వహిస్తున్నట్లు పాఠశాల ఫిజికల్ డైరెక్టర్ మండల కోఆర్డినేటర్ ఎన్.వేణుగోపాలరావు తెలిపారు. ఎంపికలలో పాల్గొనే వారి వివరాలు పాఠశాల ఫిజికల్ డైరెక్టర్, ఆర్గనైజర్ గడ్డం వెంకట్రావుకు తెలియజేయాలని తెలిపారు. ఈనెల 21వతేదిన యోగ, యోగా, కబడ్డీ, ఖోఖో, వాలీబాల్, బ్యాడ్మింటన్ విభాగాలలో జరుగుతాయి. ఈ పోటీలలో ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాఠశాలలో చదువుతున్న బాలబాలికలు అండర్ 14 విభాగంలో 2011 జనవరి 1 తర్వాత పుట్టిన వారై ఉండాలన్నారు. అండర్-17 విభాగంలో 2008 జనవరి 1 తర్వాత జన్మించిన వారు అయి ఉండాలన్నారు. ఈ పోటీల్లో పాల్గొనే వారు జనన దృవీకరణ పత్రం, ప్రధానోపాధ్యాయుల సంతకం చేసిన పత్రాలు తీసుకొనిరావాలని తెలిపారు.

జన్మనై సమీక్ష సమావేశం



సెద్ద దోర్నాల, మేజర్ న్యూస్: మండల కేంద్రంలోని ఎంపీ డివో కార్యాలయంలో డివలప్మెంట్ సానుకుమార్ ఆధ్వర్యంలో జరగబోవు ప్రధానమంత్రి జన్మనై కార్యక్రమంపై మండల స్థాయి అధికారులతో పంచాయతీ సెక్రటరీలు, గ్రామ సచివాలయ సిబ్బంది, వీఆర్సీలతో సమీక్ష సమావేశం, అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు.

పరిసరాల పరిశుభ్రత ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత

జరుగుతున్న, మేజర్ న్యూస్: పరిసరాల పరిశుభ్రత ప్రతి ఒక్కరి బాధ్యత అని ఈ ఓఆర్డి అంజలిదేవి తెలిపారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని వావిలేటిపాడు గ్రామంలో రెండవ రోజు స్వచ్ఛత సేవా కార్యక్రమం భాగంగా ఈ గ్రామంలో తొలుత విద్యార్థులచే ర్యాల్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అమె మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు పరిసరాలను వీధులను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత ఆరోగ్యానికి చాలా మంచిదని విద్యార్థులచే ప్రతిజ్ఞ చేయించారు. ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్ షేక్ షరీఫ్ మాట్లాడుతూ ఈనెల 17వ తేదీ నుంచి కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన స్వచ్ఛత సేవా కార్యక్రమం ఇది గ్రామంలో అభివృద్ధికి ఉపయోగపడుతుందన్నారు. గ్రామంలో ప్రజలందరూ సహకరించి స్వచ్ఛ కార్యక్రమంలో ప్రతి ఒక్కరూ విధిగా పాల్గొనాలన్నారు. గాంధీజీ కలలను గన్న సమాజాన్ని తీసుకుందామన్నారు. పాఠశాల కళాశాల విద్యార్థులు రైతులు స్వచ్ఛంద సంస్థలు తదితలతో కూడిన ప్రజా సమూహం సహాయంతో శ్రమదానం ద్వారా శుభ్రం చేయాలన్నారు.



గ్రామాల్లో ప్రతిరోజు పెద్ద ఎత్తున ప్రజలందరికీ భాగ్యస్వామ్యంతో సమాధానం ద్వారా పరిశుభ్రత ప్రాంతాలను పరిశుభ్రపరిచే సంపూర్ణ స్వచ్ఛతా కార్యక్రమం ఉంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమం వచ్చే నెల రెండవ తేదీ వరకు నిర్వహిస్తారని కేటాయించిన తేదీల్లో ఆయా శాఖ అధికారులు తప్పనిసరిగా పాల్గొని విజయవంతం చేయడమే ప్రధాన లక్ష్యమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి బ్రహ్మయ్య, ఆరోగ్య, ఆశ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థి దశలో కృషి ఉజ్వల భవిష్యత్తుకు పునాది

తరువాతి, మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని కలుజువ్వపాడు పంచాయతీలోని కస్తూర్బా గాంధీ స్కూల్లో విద్యార్థి దశలో కృషి విద్య పట్ల కృషి చేసిన ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి తమ జీవితంలో ఉజ్వల భవిష్యత్ కు పునాది వేసుకోగలరు. అటువంటి పునాదులు వేసుకునే కేంద్రాల్లో విద్యాలయాలు. గత సంవత్సరం మార్చి నెలలో నిర్వహించిన పబ్లిక్ పరీక్షలలో పదవ తరగతి, ఇంటర్ మొదటి, రెండో సంవత్సరాలలో మొదటి రెండు ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులకు జిల్లా వ్యాప్తంగా సాంఘిక సంక్షేమ గురుకులు పాఠశాలలు, కస్తూర్బా గాంధీ కేంద్రాలలో చదువుతున్న విద్యార్థిని విద్యార్థులకు విశ్రాంత ప్రధానోపాధ్యాయులు మార్కాపురం రామ్ భూపాల రెడ్డి జ్ఞాపికలు, ప్రశంసాపత్రాలు అందజేస్తున్న విషయం తెలిసింది. కస్తూర్బా గాంధీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ మారుతీ దేవి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులలో పెద్ద విద్యార్థులకు చేస్తున్న సేవలను ప్రధానమంత్రి గుర్తించిన



రాంభూపాల రెడ్డి మన ప్రాంతానికి చెందిన వ్యక్తి కావడం మనకెంతో గర్వకారణం. ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులకు జ్ఞాపికలతో పాటు, ప్రశంసా పత్రాలు రాంభూపాల రెడ్డి, మండల అభివృద్ధి అధికారి నరసింహులు, ప్రెసిడెంట్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలుజువ్వపాడు సచివాలయ సిబ్బంది, కెజిబి సిబ్బంది, మండల అభివృద్ధి అధికారి నరసింహులు, రాంభూపాల రెడ్డిని మనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మహిళా కళాశాలలో సులిపురుగుల నివారణకు మందులు పంపిణీ

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: స్థానిక దామచర్ల సక్కుబాయిమ్మ ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాలలో సులిపురుగుల నివారణకు అత్యుపయోగపడే టాబ్లెట్ల పంపిణీ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ డి.కళ్యాణి మాట్లాడుతూ విద్యార్థినులు అందరూ వ్యక్తిగత శుభ్రత పాటించాలి, కలుషిత ఆహార పదార్థాల జోలికి వెళ్లకూడదని సూచించారు. జంతు శాస్త్ర అధ్యాపకురాలు వి. శ్రీలక్ష్మి సులిపురుగులు శరీరంలోకి ప్రవేశించే విధానం మరియు ప్రవేశించిన తర్వాత కనిపించే లక్షణాలు గురించి వివరించారు. ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్లు ఎం.సుధాదాని, సిహెచ్ శ్రీనివాసరావు అత్యుపయోగపడే టాబ్లెట్లను విద్యార్థినులందరికీ పంపిణీ చేశారు. ఈ



కార్యక్రమానికి వైస్ ప్రెసిడెంట్ డి.అనంతలక్ష్మి, అడిషనల్ కోఆర్డినేటర్ ఎం.శ్రీనివాసరెడ్డి, జెకసి ఎఫ్టియంజి ఎన్.సురేష్ కుమార్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థినులు పాల్గొన్నారు.

2024-25 ఓపెన్ స్కూల్ అడ్మిషన్స్ ఎన్రోలెంట్ డ్రైవ్

చీరాల, మేజర్ న్యూస్: 2024-25 ఓపెన్ స్కూల్ అడ్మిషన్స్ లో భాగంగా బాపట్ల జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి ఆదేశాలను అనుసరిస్తూ చీరాల మండలంలోని జెడ్పీసీఎస్ గర్ల్స్ ఉపగ్రామం, సెయింట్ మార్గ్ లూథరన్ జూనియర్ కాలేజీ, డిప్యూటీ డి.కె.వో కార్యాలయాన్ని సందర్శించటం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అంగన్వాడి, ఆశ వర్కర్లు, డ్యాక్రా మహిళలు మొదలైన వారికి ఇలాంటి అవకాశాలు సద్వినియోగం చేసుకొని డ్రైవ్ క్లాసు, ఇంటర్మీడియట్లో ప్రవేశించి తద్వారా ఉన్నత మైన అవకాశాలను పొందవచ్చునని వారు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో



స్టేట్ సమన్వయకర్త ఎం.శ్రీనివాస్ రావు, జిల్లా సమన్వయకర్త డి.సంజయ్ కుమార్, వారి సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిశుభ్రతపై 'స్వచ్ఛత రన్'తో అవగాహన

కనిగిరి, మేజర్ న్యూస్: స్వచ్ఛతా హి సేవ కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం పురపాలక శాఖ, కనిగిరి మున్సిపాలిటీ, గుడ్ హెల్త్ ఫౌండేషన్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో బుధవారం కనిగిరి పట్టణంలో 2 కె స్వచ్ఛత పరుగు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్మన్ షేక్ అబ్దుల్ గఫార్, కమిషనర్ డానియేల్ జోసఫ్ లు మాట్లాడుతూ చేతులు కడుక్కోవడం, పళ్ళు తోవడం వంటి వ్యక్తిగత పరిశుభ్రతకు సంబంధించిన అలవాట్లను మనం తప్పనిసరిగా పాటించాలన్నారు. పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవడం ద్వారా ఆరోగ్య వంతంగా ఉండవచ్చునని తెలియ జేశారు. కార్యక్రమంలో ఏఈ కోటేశ్వర రావు, హెల్త్ ఇన్స్పెక్టర్ చెన్నకేశవులు, సచివాలయం శానిటరీ కార్యదర్శులు, గుడ్



హెల్త్ ఫౌండేషన్ డైరెక్టర్ రమేష్ బాబు, విజేత జూనియర్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ అరుణ్దర్, జిఎస్ అండ్ జిడికె ఫౌండేషన్ కోఆర్డినేటర్ నవ కుమార్, మున్సిపాలిటీ అధికారులు, సిబ్బంది విజేత జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు, సచివాలయ సిబ్బంది, ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

10వేల ఫైర్ క్రాకర్స్ పోలీసులు స్వాధీనం



గిద్దలూరు, మేజర్ న్యూస్: మండలం లోని కృష్ణశెట్టి పల్లె గ్రామంలో నిరంజన్ తండ్రి వెంకటేశ్వర్లు అను అతను ఇంటిపై గిద్దలూరు సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ ఆఫ్ పోలీస్ కే.సురేష్ వారి బృందం తనిఖీ చేయగా ఇంట్లో లైసెన్సు లేకుండా మూడు 10వేల ఫైర్ క్రాకర్స్ (టపాసులు) ఉన్నందున వాటిని స్వాధీనపరుచుకొని అతను మీద కేసు నమోదు చేశారన్నారు.

సీపీఎం నేత సీతారాం ఏచూరికి నివాళి



టంగుటూరు, మేజర్ న్యూస్: సిపీఎం జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం ఏచూరి సంతాప సభ పాండూరు గ్రామంలో సీపీఎం పార్టీ గ్రామ కార్యదర్శి వేజుండ్ల సింగయ్య అధ్యక్షతన జరిగింది. సీపీఎం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వేజుండ్ల హనుమంతరావు ఏచూరి చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అట్టుడుగు వర్గాల హక్కుల కోసం నిరంతరం రాజీవేని పోరాటాలను చేసిన నేత అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో మీరాస్, వేజుండ్ల వెంకటరత్నం, వి.సుబ్బా రావు, భీమవరపు రమణయ్య, ముప్పారాజు రమేష్, హరికృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బైరవకోనలో స్వచ్ఛభారత్



సి.ఎస్.పురం, మేజర్ న్యూస్: ప్రధాన మంత్రి నరేంద్రమోడి, ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు, ఉపముఖ్య మంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ పిలుపుమేరకు స్వచ్ఛతాహి సేవలో భాగంగా దేవస్థానం కార్యనిర్వహణాధికారి నర్రా నారాయణ రెడ్డి సూచనలతో బుధవారం బైరవకోనలో స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఈ సందర్భంగా దేవస్థానం పరిసరాలను పరిశుభ్రం చేసి చెత్తాచెదారం లేకుండా చేశారు. అదేవిధంగా కేంద్ర ప్రభుత్వం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆశయాలకు అనుగుణంగా ప్రతిరోజూ నిర్ణీత సమయంలో గాంధీజయంతి వరకు బైరవకోన దేవస్థానం పరిసరాలను రహదారులు జలపాతం వద్ద స్వచ్ఛ భారత్ ప్రత్యేక కార్యక్రమం నిర్వహించనున్నట్లు భక్తులు సహకరించాలని అర్చకులు, దేవస్థానం సిబ్బంది అన్నారు. ఈ సందర్భంగా చీపుర్తో పరిసరాలను శుభ్రం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అర్చకులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆస్టర్ రమేష్ హాస్పిటల్లో క్లిష్టమైన జీర్ణకోశ వ్యాధికి చికిత్స



ప్రకాశం జిల్లాలో తొలి సారిగా అత్యాధునిక 'పార్టీ' వైద్యం

ఒంగోలు, మేజర్ న్యూస్: నగరంలోని ఆస్టర్ రమేష్ హాస్పిటల్లో క్లిష్టమైన జీర్ణకోశ వ్యాధికి విజయవంతంగా చికిత్సను అందించారు. ప్రకాశం జిల్లాలో మొట్టమొదటిసారిగా అత్యాధునిక 'పార్టీ' వైద్య చికిత్సను చేసినట్లు బుధవారం హాస్పిటల్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజర్ల సమావేశంలో వైద్య బృందం పూర్తి వివరాలను వెల్లడించారు. కంభం పట్టణానికి చెందిన 65 సంవత్సరాల వ్యక్తికి తీవ్రమైన రక్తపు వాంతుల సమస్యతో బాధ పడుతూ ఆస్టర్ రమేష్ హాస్పిటల్ ఒంగోలుకు రావడం వచ్చారు. ఆస్టర్ రమేష్ హాస్పిటల్ జీర్ణకోశ వ్యాధి వైద్య నిపుణురాలు డాక్టర్ దివి విదేహ ఆ రోగికి ఎండోస్కోపీ పరీక్ష నిర్వహించగా కాలేయవ్యాధితో అన్నవాహిక లోపలవైపు బయట

వైపు అన్నవాహిక క్రింద భాగంలో నాళాలు ఉబ్బి ఉంది. రక్తప్రావంతుతున్నట్లు నిర్ధారణ అయింది. ఎండోస్కోపీ చికిత్స ద్వారా 'గ్లాస్' రక్తనాళాలకు సంపించి రక్త ప్రావాన్ని కంట్రోల్ చేయటం జరిగింది. తదుపరి సీటీస్కాన్ పరీక్ష నిర్వహించగా రక్త నాళాలు ఉబ్బి ఉండటంవలన మళ్ళీ రక్త ప్రావం అయ్యే అవకాశం ఉండటంతో దానిని తగ్గించడానికి ప్రముఖ ఇంటర్వెన్షనల్ రేడియాల జస్టె డాక్టర్ తేజ సహకారం తీసుకోవడం జరిగింది. డాక్టర్ తేజ చామల మాట్లాడుతూ ఇటువంటి పరిస్థితులలో ఉన్న రోగికి అత్యాధునికమైన 'పార్టీ' చికిత్స అవసరమని నిర్ధారించి, అన్నవాహిక దిగువ భాగంలో ఉండే

నిరలలో తీవ్రమైన రక్త ప్రావం జరుగుతున్న పరిస్థితులలో ఆ రక్త ప్రావాన్ని అపడానికి తద్వారా ప్రాణహాని నుంచి కాపాడటానికి అత్యాధునిక మినిమల్ ఇన్వేజివ్ చికిత్సా విధానమైన 'ప్లస్డ్ అసిస్టెడ్ రెట్రోగ్రేడ్ ట్రాన్స్ వీనస్ (పార్టీ) ప్రక్రియ ద్వారా తీవ్రమైన రక్తప్రావాన్ని అపడం ద్వారా రోగిని ప్రాణహాని ట్రాన్స్ వీనస్ అబ్జిటరేషన్' నుంచి కాపాడటం జరిగిందని తెలియచేశారు. ప్రకాశం జిల్లాలో ఇటువంటి అత్యాధునిక చికిత్సా విధానం మొదటి సారిగా నిర్వహించిన వైద్యులను ఆస్టర్ రమేష్ హాస్పిటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్. పొతినేని రమేష్ బాబు అభినందించారు. ఈ సమావేశంలో ఆస్టర్ రమేష్ హాస్పిటల్స్ చీఫ్ ఆపరేటింగ్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ నల్లూరి నితీష్, మెడికల్ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ ఎం. వంశీ కృష్ణ, స్ట్రాట్లజీ లీడ్ డాక్టర్ కళ్యాణ్, గ్రూప్ మార్కెటింగ్ హెడ్ డాక్టర్. యలవర్తి కార్తీక్ చౌదరి పాల్గొన్నారు.

మండల స్థాయి ఆటల పోటీలు ప్రారంభం

కంభం, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని కంభంలో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాలలో స్కూల్ గేమ్స్ అధ్యక్షులలో అండర్ 14, అండర్ 17 విభాగంలో ఈనెల 20వ తేదీ వరకు ఆటల పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు మండల విద్యాశాఖ అధికారి మాల్యాద్రి తెలిపారు. ఖోఖో, అథ్లెటిక్స్, యోగా, బ్యాడ్మింటన్ మండల స్థాయిలో జరుగుతాయని అన్ని పాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని అన్నారు. 2011 జనవరి ఒకటవ తేదీ తర్వాత జన్మించినవారు అండర్ 14 విభాగంలో, 2008 జనవరి ఒకటవ తేదీ తర్వాత జన్మించినవారు అండర్ 17 విభాగంలో పాల్గొనేందుకు అర్హులని తెలిపారు. పోటీలో పాల్గొనే విద్యార్థులు ద్రువీ కరణ పత్రం ఇతర నిర్ధారణ పత్రాలతో హాజరు కావాలన్నారు. ప్రభుత్వ యాజమాన్య పాఠశాలలతో సహా గుర్తింపు పొందిన ప్రైవేట్ పాఠశాలల విద్యార్థులు ఈ పోటీల్లో పాల్గొనవచ్చని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, కందులపురం సర్పంచ్ బత్తుల తిరుపాలమ్మ, ఎంపీపీ చేగిరెడ్డి తులసమ్మ, జెడపీటీసీ కొత్తపల్లి జ్యోతి, ఎమ్మకాట మాల్యాద్రి, మండల హైస్కూల్ ఏకాటపల్ కోట, పెద్ద నల్లగాల్వ, గట్ల హైస్కూల్, గవర్నమెంట్ హైస్కూల్ ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

నాలుగు ఇసుక ట్రాక్టర్లు పట్టివేత

కొత్తపట్నం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో అక్రమంగా ఇసుక తరలిస్తున్న ట్రాక్టర్లను మండల తహసీల్దార్ పి.మధుసూదన్ రావు అదుపులోనికి తీసుకొని కొత్తపట్నం పోలీస్ స్టేషన్ కు అప్పగించారు. మండలంలో అధికారి కంగా ఇసుక రీవ్ లేకపోయినప్పటికీ గ్రామంలో ఇండ్ల నిర్మాణాలకు, పాఠశాలల్లో జరుగుతున్న భవన నిర్మాణాలు పూర్తి చేయడానికి ఇసుక అవసరమై ఉన్నది. గ్రామాల్లో తోలే ఇసుకపై ప్రభుత్వం స్పష్టమైన మార్గదర్శకాలు ఇప్పటికీ ఇవ్వలేదు. కేవలం ఇసుక రీమలు ఉన్న ప్రాంతాల్లో మాత్రమే మార్గదర్శకాలను ఇచ్చింది. అయితే కొత్తపట్నం మండలంలో ఇసుకను డంపింగ్ చేసి టర్నోలతో ఇతర ప్రాంతాలకు తరలించే వారిపై కేసులు పెట్టకుండా కేవలం గ్రామాల్లో అంతర్గతంగా ఇసుకను తోలే ట్రాక్టర్లను మాత్రమే అదుపులోనికి తీసుకోవడంపై గ్రామస్థులు అసహనం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దీనిపై జిల్లా కలెక్టర్ తమిమ్ అన్వారియా కు గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు షాన్ చేసినట్లు సమాచారం. దీంతో అప్రమత్తమైన జిల్లా కలెక్టర్ వెంటనే సంబంధిత మండలాల తహసీల్దారులకు ఆదేశాలు ఇవ్వడంతో మంగళవారం రాత్రి వీఆర్ ఓలు, వీఆర్ ఏలు బృందాలుగా ఏర్పడి గ్రామాల్లో పర్యటించి ఇసుకతో తరలిస్తున్న నాలుగు ట్రాక్టర్లను ఒక జెసిబిను అదుపులోనికి తీసుకొని తానిల్వార్ పి.మధుసూదన్ రావు సమక్షంలో కొత్తపట్నం ఎస్పై సుధాకర్ కు అప్పగించినట్లు సమాచారం. వెంటనే కొత్తపట్నం ఎస్పై సుధాకర్ విచారణ చేపట్టి కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిసింది.

వరద బాధితులకు సహాయం అందించిన వెల్లలచెరువు వాసి

సంతమాగులూరు మేజర్ న్యూస్: మండలంలోని వెల్లలచెరువు గ్రామానికి చెందిన చింతా శ్రీకాంత్ వ్యాపార నిమిత్తం పోలెండు దేశంలో నివసిస్తున్నారు. ఇటీవల వర్షాలకు విజయవాడ మహానగరం దెబ్బ చిన్న విషయం తెలుసుకున్న చింతా శ్రీకాంత్ రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గొట్టిపాటి రవికుమార్ కు కలిసి లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయం చెక్కును మంత్రికి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక గ్రామానికి చెందిన నాయకులు పాల్గొన్నారు.

జమ్మ్య చిల్లచెట్లు, పూడిక తొలగించాలి ఎమ్మెల్యే బీఎన్ కు రైతుకౌలు రైతు సంఘాల వినతి



నాగులుపులపాడు, మేజర్ న్యూస్: మల్లవరం గుండ్లకమ్మ ప్రాజెక్టు పరిధిలోని కాలువలు జమ్మ్య చిల్లచెట్లు పూడిక నిండుకొని చివరి భూముల వరకు నీరందని పరిస్థితి నెలకొందని వాటిని తొలగించి చివరి భూముల వరకు నీరందించాలని కోరుతూ బుధవారం రైతు కౌలు రైతు సంఘాల అధ్యక్షులలో స్థానిక శాసనసభ్యులు బి ఎన్ విజయకుమార్ కు వినతి పత్రం అందచేశారు ఈ సందర్భంగా ఆ సంఘాల నాయకులు మాట్లాడుతూ గుండ్లకమ్మ ప్రాజెక్టు పరిధిలో ఖర్చు లో 40వేల ఎకరాలు, రబీలో 80వేల ఎకరాలకు సాగునీరు అందించడంతో పాటు ఐదు మండలాల ప్రజలకు దాహార్తి తీర్చేందుకు రూపన కల్పన చేసారు ఈ సందర్భంలో గత ఏడాది ప్రాజెక్టు గేట్లు కొట్టుకు పోయి మరమ్మతులకు నోచుకోక గతపాలకుల నిర్లక్ష్యం కారణంగా ఓక్కతడికి నీరందని పరిస్థితి నెలకొనడంతో సాగునీటికి త్రాగునీటికి రైతాంగం ప్రజలు పలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు. దీంతో పాటుగా ప్రాజెక్టుకు సంబంధించి పనులు పూర్తి స్థాయి పనులు నేటికి పూర్తి కాలేదు కొన్నిచోట్ల చిన్నకాలువలకు భుసెకరణ కూడ జరగలేదు దాంతో కొన్నిచోట్ల జాయింట్ లు కలవని పరిస్థితి నెలకొందన్నారు. కాలువల పూడిక తొలగిస్తే చివరి భూముల వరకు నీరందుతుందని అడగగా ప్రభుత్వం నుండి నిధుల మంజూరు కావడంలేదని ప్రాజెక్టు అధికారులు అంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలో పూడిక తీతకు నిధులు కేటాయించి అసంపూర్ణంగా మిగిలిన పోయిన పనులను పూర్తి చేయించి చివరిభూముల వరకు నీరందించి రైతులను ఆదుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు కౌలురైతు సంఘాల నాయకులు జాలా అంజయ్య, జె. జయంతిబాబు, ఎన్ కె మాబు, పమిడి వెంకట్రావు, అబ్బూరి వెంకటేశ్వర్లు, టి. శ్రీకాంత్, యోనా రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సీతారాంపురంలో వరద బాధితులకు సహాయం

హనుమంతనిపాడు, మేజర్ న్యూస్: మండల పరిధిలోని సీతారాంపురం గ్రామంలో విజయవాడ వరద బాధితుల సహాయార్థం కనిగిరి ఎమ్మెల్యే ఉగ్ర నరసింహ రెడ్డి ఆదేశాల మండలం తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు సానికొమ్ము తిరుపతి రెడ్డి అధ్యక్షులలో సీతారాంపురం గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు సానికొమ్ము వెంకటేశ్వర రెడ్డి గ్రామంలో ఇంటింటికి తిరిగి విరాళాలు వసూలు చేయడం జరిగింది.

భవన నిర్మాణ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలి



నాగులుపులపాడు, మేజర్ న్యూస్ : భవన నిర్మాణ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ బుధవారం నాగులుపులపాడు తహసీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద సిబియూ అధ్యక్షులలో దర్శా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సిబియూ జిల్లాకార్యవర్గ సభ్యులు జి. శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ భవననిర్మాణ కార్మికుల సంక్షేమం కోసం జరిగిన పోరాట పటితంగా భవన నిర్మాణ కార్మికుల సంక్షేమ బోర్డును ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు అప్పటి నుండి కార్మికులకు గుర్తింపు కార్డులు మంజూరు చేసి కార్మికులకు ప్రమాద భీమా కుమార్తె వివాహాలకు, భార్య ప్రసవానికి నిధులు కేటాయించడంతో పాటు పిల్లల స్కూల్ షిప్ లాంటి సంక్షేమ పథకాలను ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందని తెలిపారు ఈ సందర్భంలో వైసిపి అధికారంలోకి వచ్చిన తరువాత 1214జిఓ తీసుకువచ్చి సంక్షేమబోర్డు కార్యకలాపాలను నిలిపి వేసిందని విమర్శించారు అదేవిధంగా సంక్షేమ బోర్డు నిధులను దారిమళ్లించి కార్మికులకు ద్రోహం చేసారన్నారు తద్వారా కార్మికులకు భీమాసౌకర్యం ఎటువంటి పథకాలు అమలుకావడం లేదని ఆవేదన వ్యక్తంచేశారు. ప్రభుత్వం మారినప్పుడల్లా ఇసుక కొరత ఏర్పడి కార్మికులకు పనులు కోల్పోతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబియూ మండల అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు ఎన్.రామారావు, జి.బసవపున్నయ్య, గుంజి అంకమ్మ, యు. నాగేశ్వరరావు, జె. భాస్కరరావు, ఎం. ఏసురత్నం, కె. భాస్కరరావు, జి. శ్రీను పాల్గొన్నారు.

వరద బాధిత రైతులకు న్యాయవాదుల సంఘం పశుగ్రాస పంపిణీ



చీరాల, మేజర్ న్యూస్: ఇటీవల విజయవాడలో వర్ష ప్రభావానికి అతలాకుతలమైన వరద ముంపు ప్రాంతాలకు చీరాల బార్ అసోసియేషన్ సంఘం న్యాయవాదులు మద్దతుగా నిలిచారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ వరద ముంపులకు గురైన ప్రాంతాల్లోని కొల్లూరు మండలం తోకావారిపాలెం భారి వర్షాలకు అతలాకుతలం అయ్యిందన్నారు. ప్రభుత్వం వరద బాధితులకు సహాయ చర్యలు చేపట్టిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా చీరాల న్యాయవాదులు విన్నూతంగా ఆలోచించి 25 వేల రూపాయలతో ఓ ట్రాక్టర్ వరిగడ్డిని కొనుగోలు చేసి పశుపోషకులకు అందించేందుకు చీరాలనుండి తోకావారి పాలెంకు తరలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు రమేష్ బాబు, న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీనివాసనగర్లో పారిశుధ్య పనులు స్వచ్ఛభారత్ పై సైకిల్తో అవగాహన ర్యాలీ

పామూరు, మేజర్ న్యూస్: మేజర్ గ్రామ పంచాయతీ పామూరు పట్టణంలోని శ్రీనివాసనగర్ ప్రాంతంలో బుధవారం పారిశుధ్య కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా స్వచ్ఛభారత్ వాటర్ గుర్తించి రహదారుల వెంబడి బ్లీచింగ్, ఎబ్బెట్టు స్ప్రే చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ గ్రామ పంచాయతీ ప్రజలు పారిశుధ్య కార్యక్రమాల నిర్వాహణకు ప్రజలు సహకరించాలని అదేవిధంగా స్వచ్ఛభారత్ కార్యక్రమంలో ప్రజలు భాగస్వాములు కావాలని అన్నారు. విద్యార్థులతో కలిసి పట్టణంలో సైకిల్తో ర్యాలీ నిర్వహించి స్వచ్ఛభారత్ పై అవగాహన కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పంచాయతీ కార్యదర్శి వి.బ్రహ్మానందరెడ్డి, రత్న కుమార్, పంచాయతీ సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

